



各位

2022年11月4日

会 社 名 株式会社カナミックネットワーク 代表者名 代表取締役社長 山本 拓真 (コード番号:3939 東証プライム市場) 問合せ先 取締役管理部部長 若林 賢也 (TEL.03-5798-3955)

第3回新株予約権(行使価額修正条項付) に係る行使停止指定の通知に関するお知らせ

当社は、2021年8月4日に発行しました第3回新株予約権(以下「本新株予約権」といいます。) について、割当先であるクレディ・スイス証券株式会社との間で締結した第三者割当契約に基づき、 同社に対して下記のとおり本新株予約権の行使停止指定の通知を行うことを決定しましたので、お 知らせいたします。

記

(1)	銘 柄 名	株式会社カナミックネットワーク第3回新株予約権
(2)	行使停止指定の決定日	2022年11月4日
(3)	行使停止指定期間	2022年11月5日(当日を含みます。)から2023年2月4日(当日を含みます。)まで
(4)	停止指定の対象となる 新 株 予 約 権 の 数 (株 式 数)	48,000 個(4,800,000 株)

なお、当該行使停止指定は、当社が書面で通知することにより取り消すことができますが、その場合は改めてその内容を開示いたします。本新株予約権の発行に関する詳細は、2021 年 7 月 15 日付プレスリリース「第三者割当による 2026 年満期第 1 回無担保転換社債型新株予約権付社債(転換社債型新株予約権付社債間限定同順位特約付)及び第 3 回新株予約権(行使価額修正条項付)の発行に関するお知らせ」及び 2021 年 7 月 19 日付プレスリリース「第三者割当による 2026 年満期第 1 回無担保転換社債型新株予約権付社債(転換社債型新株予約権付社債間限定同順位特約付)及び第 3 回新株予約権(行使価額修正条項付)の発行条件等の決定に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上